
Zシリーズ（Z61t）

製品に関する詳細は弊社ホームページをご参照ください。

視認性に優れたワイド画面と処理性能

ペーパークラフトデザイン　光武　利将http://www.lenovo.com/jp

視認性に優れたワイド画面とチタニウム・シルバーのトップカバーが特徴の Zシリーズ。Z61t では 14.1V 型

TFT ワイド液晶を採用し、SXGA+ の作業領域に迫るWXGA+（1,440×900）採用モデルを用意。さらに

CPUにはインテル Celeron M プロセッサー、またはデュアルコアCPUのインテル Core Duo プロセッサー

を搭載し、軽快に利用できるA4 ワイド・モバイル環境を実現しました。指紋の跡が付きにくく、かつルビーや

サファイヤと同等の硬度を誇る優れた耐スクラッチ性を持つチタニウム・シルバーのトップカバーは、

スパッタリング処理で生成されたチタニウムによる成膜が醸し出す独特の質感によりスタイリッシュな高級感を

演出。トップカバーがブラックのモデルも、航空機や車のボディーにも採用されている技術ハイブリッド CFRP

を採用し、液晶パネルを守る硬度を保ちつつ、同時にモバイルに適した軽量な構成を実現しています。強烈な

存在感をペーパークラフトで感じてください。 

プロセッサー：インテル® Celeron® M プロセッサー /インテル® Core™ Duo プロセッサー、初期導入OS：Windows® XP Professional
正規版、ディスプレイ・サイズ：14.1V 型 TFT 液晶、本体寸法（W×D×H）：334×228×26.6～30.9、質量：2.10kg～2.12kg、メモリー：
512MB、HDD：80GB～100GB、オプティカル・ドライブ：DVD スーパーマルチ、ワイヤレス：IEEE 802.11a/b/g 内蔵または別売り、
トップカバー：ThinkPad ブラックまたはチタニウムシルバー、その他の機能：指紋センサー搭載モデル / セキュリティー・チップ 



1. 部品を切り取る前に、あらかじめ先のとがった

もので山折り線（　　　）谷折り線（　　　）を

なぞり、折りスジをつけておきます。

折りクセをつけたら切り取ります。

開口部から定規などを入れて、のりしろを

しっかりと押さえて接着します。

歪まないように平らな机の上などに置き、

四隅が浮かないように注意して接着します。

開口部から定規などを入れて、のりしろを

しっかりと押さえて接着します。

歪まないように平らな机の上などに置き、

四隅が浮かないように注意して接着します。

ていねいに折り目をつけて組み立てます。

ていねいに筒状にして接着します。

中心付近に接着剤を塗ります。

ていねいに筒状にして接着します。

すべての折り線に、しっかりと折りクセをつけます。

接着しません。

ペーパークラフトデザイン・光武 利将

印刷について
○家庭用インクジェットプリンタで拡大縮小せずに印刷して下さい。

○プリンタの使用はプリンタ付属の説明書に従って下さい。○推奨用

紙：キヤノン・マットフォトペーパー /エプソン・フォトマット紙 /

サンワサプライ・スーパーファイン厚紙 など

用意するもの
○はさみ○カッターナイフ○定規○先のとがったもの ( インクので

ないボールペンや鉄筆、千枚通しなど )○つまようじ○木工用や合

成ゴム系接着剤○マーカー○ピンセット○工作用マット など

【ご注意】小学生以下のお子様は必ず大人の方と一緒に作業して下さい。紙のカドやフチで怪我をしないようご注意ください。また、はさみやカッターナイフ、接着剤など道具の扱いには十分ご注意ください。

4. 折りスジに沿って一度完全に折り曲げ、

しっかりと折りクセをつけておきます。

5. 紙の切り口が白く目立つ場合、同色の

マーカーなどで着色します。

6. 接着する前に、組み立て図や写真をよく見て

一度どんなカタチになるのか仮組みしてみます。

ここで切り忘れや折り忘れもチェックします。

間違いなければ、のりしろ（★印の面）に、つ

まようじなどを使って接着剤を薄くていねいに

伸ばして塗り、ある程度乾くまで指などで押さ

えておきます。

7. 指の入らない部分には、開口部から定規

などを入れてのりしろを押さえます。

細かい部分はピンセットを使って押さえる

と便利です。

のりしろをしっかりと押さえ、接着剤が完全に

乾いてから次の作業をすることがポイントです。

作り方
○組み立て図をよく見て、あせらずにゆっくり、ていねいに

作業を進めましょう。

2. キリトリ線（実線）に沿って、ハサミやカッ

ターを使って部品をていねいに切り離します。

ハサミよりも紙を動かして切るときれいに切る

ことができます。
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【横から見たところ】

　　　を　　の底面に当たるまで垂直にまっすぐ差し込み接着します。

接着剤が完全に乾くまでディスプレイ開閉などはしません。

最後に液晶画面　　、キーボード　　を接着して完成です。
3. 丸みをつける部分は、切りとった部品を手の

ひらや指の上などに置き、丸い棒でしごいて丸

みをつけます。作り方図中の（　　　）で示す

部分が丸みをつける部分です。

裏側を黒く塗っておきます。

ガイド線 (     )
ガイド線 (     ) の位置に合わせます。

Zシリーズ （Z61t）   【組み立て方解説】

忘れずに切ります。

裏側を黒く塗っておきます。
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